

MOTION & EMOTION

HESS 

VW T6
Gesamt-
gewicht
3'500kg

VW T6
poids
totale
3'500kg

VW T6
peso
totale
3'500kg



Nutzfahrzeuge

Volkswagen T6 Transporter 3'500 kg



coil spring



3.5t coil spring

- Hohe Nutzlast
- Hohe Fahrstabilität
- Komfort und Sicherheit

nivo-air



3.5t nivo-air

- Charge utile très élevée
- Haute stabilité de conduite
- Confort et sécurité

- Peso carico utile massimale
- Alta stabilità su strada
- Conforto e sicurezza

Viele Optionen erhältlich / beaucoup d'options disponibles / tanti optionali disponibili

 CARROSSERIE
LAUBER SA

CARROSSERIE LAUBER SA
CHEMIN DE LA ZYMA 2
1197 PRANGINS
TEL. 022 363 67 40
FAX 022 363 67 41
info@lauber-sa.ch
www.lauber-sa.ch

MOTION & EMOTION

HESS 

CARROSSERIE HESS AG
BIELSTRASSE 7
4512 BELLACH
TEL. 032 617 34 11
FAX 032 617 35 59
info@hess-ag.ch
www.hess-ag.ch

 CARROSSERIE TÜSCHER **tüscher**

CARROSSERIE TÜSCHER AG
RIETSTRASSE 10
8108 DÄLLIKON
TEL. 044 847 37 37
FAX 044 847 37 20
info@tuescherag.ch
www.tuescherag.ch

MOTION & EMOTION



Höchste Nutzlast, maximaler Komfort!

- Gesamtgewicht-Erhöhung auf 3'500kg
- Hoher Komfort bei Einsatz der Luftfederung auf der Hinterachse
- Nutzlast bis 1'700kg*
- DTC geprüft
- GG 3.5t für Einsatz ab 3.2t GG, für Chassis-Kabine, Doppelkabine und Kombi!

Charge utile maximale et confort suprême !

- Augmentation du poids total à 3'500kg
- Haut confort, si le choix de la suspension pneumatique sur l'essieu arrière se fait
- Charge utile jusqu'à 1'700kg*
- Avec homologation DTC
- PTAC 3.5t sur base de PTAC 3.2t, pour châssis-cabine, double cabine et combi !

Carico utile massimale, conforto massimale!

- Aumento del peso totale a 3'500kg
- Alto confort, se la sceltas va sulla sospensione pneumatica sull'asse posteriore
- Carico utile fine a 1'700kg*
- Omologazione DTC
- Ptc 3.5t a partire da ptc 3.2t, per telaio cabina, doppia cabina e combi!

Technische Daten:

- Erhöhung durch Einbau einer Ersatzfederung auf der Hinterachse
- * Abhängig von Leergewicht des Trägerfahrzeuges

Données techniques :

- Augmentation par remplacement des suspensions sur l'essieu arrière
- * Dépend du poids à vide du véhicule porteur d'origine













Dati tecnici:

- Aumento con cambio della sospensione sull'asse posteriore
- * Dipende dal peso a vuoto del veicolo portante d'origine

Preise in CHF exkl. MwSt., Montage inkl. / Prix en CHF hors TVA, montage inclus / Prezzi in CHF escl. IVA, montaggio incl.

Preise für Fahrwerksanpassung**Prix pour adaptation des suspensions****Prezzo per adattamento sospensione**coil spring
2.8t / 3.2tnivo-air
2.8t / 3.2t
3.5t
coil spring

3.5t
nivo-air
ohne Reifendrucksensor / sans capteur pour pression pneu /
senza sensore per pressione pneumatici

CHF (bis 150PS-Motor und 16"-Bereifung / jusqu'avec moteur 150ch et pneus 16" / fino al motore con 150CV e pneumatici 16")	995.00	2'995.00	1'295.00	3'295.00
inkl. DTC-Zertifikat / incl certificat DTC / incl. certificato DTC				
inkl. Stahl-Schraubenfeder / incl. ressorts hélicoïdaux en acier / incl. molle elicoidadi in acciaio				
inkl. Luftfederung mit Kompressor / incl. suspension à air avec compresseur / incl. sospensioni ad aria con compressore				
Aufpreise / suppléments de prix / sovrapprezzi				
4 Stk. 17"-Felge in Aluminium für erhöhte Tragkraft 4 pièces jantes 17" en alu avec capacité de charge surélevée 4 pezzi cerchi 17" in alluminio con portata di carico elevata (mit 204PS-Motor / avec moteur 204ch / con motore 204CV)			 830.00	 830.00
4 Stk Reifen, montiert / 4 pièces pneus, montés / 4 pezzi pneumatici, montati 235/55R17C (wenn Tragkraft Werksreifen (Code 107 / 975kg) nicht ausreichend ist / dans le cas, que la capacité de charges des pneus d'usine (code 107 / 975kg) n'est pas assez / nel caso, che la capacità di carico dei pneumatici di fabbrica (codice 107 / 975kg) non sia sufficiente)			 830.00	 830.00

Garantie: 3 Jahre / 100'000km (was zuerst eintritt)

/ Garantie : 3 ans / 100'000km (au premier des 2 termes atteint)

/ Garanzia: 3 anni / 100'000 (vale il primo dei due raggiunto)

Fotos müssen nicht den aktuell geltenden Konstruktionslösungen entsprechen Les photos ne correspondent pas forcément aux constructions actuelles /

Le fotografie non corrispondono fortemente alle soluzioni di costruzione attuali